



Page: 17

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 797 cm2

1 / 2

OBELEŽJA ORGANIZACIJE „ISLAMSKA DRŽAVA“ U

Vijorile se zastave terorista



ŽELJKA KNEŽEVIĆ

GORNJA MAOČA » U Gornjoj Maoči, sedištu vehabijske zajednice u BiH, osvanule su zastave terorističke organizacije „Islamska država“.

Do dolaska policije sva obeležja koja su postavljena u sredu uklonjena su. Pripadnici SIPA, FUP i MUP Tuzlanskog kantona koji su juče ujutro ušli u Gornju Maoču nikakve zastave nisu zatekli na kućama. Nadležni u BiH juče su davali šture informacije o ovom slučaju, pa nije poznato ko je zastave postavio niti ko ih je tako ekspresno uklonio. Zna se samo da niko nije uhapšen.

Edis Bosnić, pripadnik selefijske zajednice u Gornjoj Maoči, rekao je da su u selo došla dva muškarca

„sa strane“ koja su stavila zastave na napuštene kuće, te da njegova zajednica sa tim nema ništa i da oni žive normalan i miran život. Ti muškarci ranije su živeli u Gornjoj Maoči, ali su otišli davno. U ovom selu

živi dvadesetak porodica, a policija je juče zatekla skoro pusto selo, jer je većina kuća napuštena. Postavljanje zastava u Gornjoj Maoči juče je izazvalo brojne reakcije u RS. Ministar policije RS, Dragan Lukač rekao je da očekuje da SIPA uhapsi, pronađe i stavi pod kontrolu odgovorne, te da se nada da nisu u Gornju Maoču ušli samo da skinu i zaplene zastave „Islamske države“. On je podsetio da u BiH postoje pojedinci i organizovane

radikalne grupe koje imaju i svoje baze, te da je jedna od njih Gornja Maoča.

– Mi u RS smo zabrinuti i s pravom pitamo dokle je ova zemlja spremna da toleriše ili u nekim slučajevima, podstiče radikalizam? Da li ćemo u zvaničnim strukturama političkog Sarajeva ikada imati partnere s kojima ćemo se moći ozbiljno uhvatiti u koštac sa bezbednosnim rizicima koji prete ne samo našim, nego i građanima drugih zemalja? – rekla je predsednik Vlade RS Željka Cvijanović. Za zamenika ministra pravde BiH Srdana Radulja isticanje zastave i ostalih obeležja „Islamske države“ i veličanje ove terorističke organizacije koja čini gnusne zločine nad civilima ugrožava bezbednost građana BiH. ■

EKSTREMISTI UPALI U DŽAMIJU

Krajem januara ekstremisti sa majicama na kojima je bio simbol „Islamske države“ upali su u džamiju **U NASELJU STARA BREKA U SARAJEVU I OMETALI MOLITVU**. Hrvatska policija je u decembru uhapsila muškarca iz BiH koji se vraćao iz Gornje Maoče, a za kojim je bila raspisana međunarodna poternice jer je član terorističke grupe.

GORNJOJ MAOČI



MEŠTANI POD ISTRAGOM

Stanovnici Gornje Maoče skoro deceniju su pod istragom policijskih i obavještajnih agencija zbog sumnje da su povezani sa terorizmom.



NUSRETA IMAMOVIĆA ZAMENIO HUSEIN BILAL

Višegodišnji neformalni vođa vehabijskog pokreta u BiH bio je Nusret Imamović, koji je pre više od godinu dana otišao na ratište u Siriju. Njega je zamenio Husein Bosnić Bilal, koji je uhapšen u septembru.